

河坡上为何纷纷建起停车位?

原来是当地不少村民为解决停车难而设



河宽被大幅压缩。



村民私自铺建的停车位。记者张园

费四万多元。

模范村党总支书记张卫星介绍,该河道是较大型的泥沟,村里私家车多了而路又较窄,面对停车难题,有村民就私填河坡解决。这种情况前几年前开始发生,对引水排水和农田灌溉功能确有影响,村干部们一直在全力劝阻,已有一些村民停工。下一步,村里将配合职能部门加强管理。

水利部门一名工作人员指出,根据《中华人民共和国水法》第六十五条规定,在河道管理范围内建设妨碍行洪的建筑物、构筑物,或者从事影响河势稳定、危害河岸堤防安全和其他妨碍河道行洪的活动的,由县级以上人民政府水行政主管部门或者流域管理机构依据职权,责令停止违法行为,限期拆除违法建筑物、构筑物,恢复原状;逾期不拆除、不恢复原状的,强行拆除,所需费用由违法单位或者个人负担,并处一万元以上十万元以下的罚款。

我市一名律师表示,历史上长期以来自然形成或人工开挖的河流、水塘、水渠、泥沟等,属于国家或者农村集体经济组织所有,任何个人或组织都不得随意侵占,否则就属于违法行为。

记者周朝晖 张园

河镇江海西路与岔河大桥交汇处东侧路边进行倾倒。经执法人员现场测量,当事人纪某随意倾倒的建筑垃圾共9立方米,执法人员当场向当事人送达了《如东县综合行政执法局责令改正(停止)违法行为通知书》,责令当事人纪某于8月2日16时前整改到位。

结合当事人的违法情节,如东县城市管理行政执法局作出对纪某处罚人民币叁佰贰拾元的行政处罚决定。记者蒋娇娇

随意倾倒建筑垃圾 当事人被立案调查

晚报讯 日前,如东县城市管理行政执法局执法人员在日常镇区管理巡查中发现,当事人纪某在如东县岔河镇江海西路与岔河大桥交汇处东侧随意倾倒混凝土块、渣土等建筑垃圾,如东县城市管理行政执法局决定对纪某进行立案调查。

经当事人陈述,其亲属房屋翻修,产生少量混凝土块和渣土等建筑垃圾,当事人帮忙将建筑垃圾运输至岔

小区门前没有绿化

相关部门称本月底种绿植

晚报讯 家住我市崇川区市北高新区远创湖悦云境的居民,通过政府热线和本报85110110新闻热线咨询,远创湖悦云境门前绿化何时落实?13日,记者从市北高新区有关部门工作人员处了解到工程将于9月底、10月初动工。

远创湖悦云境的居民们介绍,小区北大门门口的市政绿化工程一直没有开始做,在一定程度上妨碍了小区的整体形象。为此,有居民前期称向小区物业反映了这一问题,物业管理人员曾表示会在8月份完成绿化配套工作。可是,现在8月过去进入9月,绿化配套建设工程还是一点动静也没有,为此,他们想知道绿化工程到底何时开始动工。

到底是什么原因导致这里的绿化



远创湖悦云境大门口。

配套工程没有展开呢?记者在采访中了解到,接到政府热线12345在线平台工作人员通报的市民咨询后,市北高新区有关人员进行了实地了解,并作出回复:由于夏季高温不利于绿植存活,不适合绿化种植,因此,相关绿化配套工程将于9月底、10月初启动。记者周朝晖 张园

路面提前铺上沥青 小区旁坑洼路修复

晚报讯 有市民向12345政府热线和本报85110110新闻热线反映,德民花苑附近路段非机动车道坑洼严重,希望有关部门予以修缮。13日下午,记者冒雨赶到实地探访后了解到,涉事路段已铺上沥青路面,坑洼状况已不复存在。

反映情况的市民上月底告诉本报记者,涉事路段位于崇川区德民花苑北大门往东至五一一路段的非机动车道上,长度约300米,这段非机动车道由于使用时间较久,路面上出现了不少坑洼,电动车和自行车骑行时颠簸不平,给行人带来麻烦。为此,希望有关部门能够出面协调该路段的修缮事宜,让“烦心路”变成“舒心路”。

接到市民的情况反映后,市政园林局十分重视,在调查核实后迅速表



设施路段已获平整。

态:涉事路段的维修工作将列入10月份的工作计划,预计将在10月底前完成施工。

13日下午,记者在现场看到东西走向的涉事道路路面,不仅坑洼处已被逐一补平,而且已经铺上一层平整的黑色沥青,也就是说,职能部门的维修计划已经提前落实完成。记者周朝晖 张园

小区门前杂草丛生 预计10月底前完成改造

晚报讯 “居民小区门前的绿化带乱七八糟、杂草丛生,希望有关部门采取措施进行清理和整改,否则太有损小区形象了。”家住市区保利香槟国际的居民,向南通市12345政府热线和本报85110110新闻热线反映“绿化带严重受损”。13日下午,记者进行了现场走访。

当地居民告诉记者,在保利香槟国际南门商铺与深南路之间的绿化带上,原本种植了一些观赏性绿植,但在沿街商铺开业经营后,乱停乱放的汽车就挤占了原先的绿化带区域,绿化灌木和一些花草被损毁,绿化带也就慢慢成了“停车场”。野草疯长,如今杂草丛生。

记者在实地采访中了解到,政府热线12345在线平台工作人员将市民



保利香槟国际南门商铺前。

反映的问题向辖区管理部门进行了通报。港闸经济开发区在了解相关情况后,迅速作出回复:保利香槟国际深南路侧沿街商铺和马路之间的绿化带为规划绿化带,前期周边商户私自破坏绿化违规停放车辆,现准备实施绿化改造,目前正在招标阶段,预计10月底前完成改造。

记者周朝晖 张园